



В пятницу, 30 ноября, в домах по улице Дубинина (ж\м Комсомольский) загорелся долгожданный «голубой огонек». Строительство газопровода протяженностью 1200 метров было выполнено в течение двух месяцев. Благодаря этому десятки семей получили возможность присоединиться к магистрали.

Данного события жители улицы ждали давно. Дома, по старинке, отапливались углем, что доставляло немало хлопот. Разработав проектно-сметную документацию и пройдя экспертизу, общественная организация «Благоустройство» во главе с председателем Сергеем Шульженко, в 2012 году отстояла включение проекта в перечень объектов, финансируемых за счет средств государственного фонда регионального развития. Соответствующее распоряжение Кабинета Министров Украины было подписано в июле. Подтверждено финансирование распоряжением председателя облгосадминистрации Андрея Шишацкого от 23.08.2012 № 603. Впервые в Горловке газопровод сооружен под землей, что значительно удешевило его стоимость. В целом на проведение работ было направлено порядка 495 тысяч гривен. Подрядная организация «Донецкое специализированное строительно-монтажное управление №1» выполнило работы в установленные договором сроки.

Во время торжественного пуска газа жители выразили благодарность всем, кто помогал в решении вопроса – представителям городского совета, областной администрации во главе с Андреем Шишацким, администрации Президента Украины, и лично – ее представителю Алексею Скороходу. Так, Алексей Петрович не только поддержал инициативную группу в Киеве, но и лично приезжал в Горловку проконтролировать ход выполнения работ.

Городской голова Евгений Клеп, приехавший поздравить жителей улицы с этим долгожданным событием, подчеркнул, что оно стало возможным благодаря настойчивости и слаженным действиям инициативной группы, а также участию всей вертикали власти: «Вы – яркий пример того, как можно объединив усилия, получить желаемый результат».

**"Горловский Медиа Портал"**